



致工會會員：

## 有關百勝角宿舍搬屋及泊車之問題

香港消防處救護員會及香港消防處職工總會（下簡稱兩會）最近都分別收到多名會員反映有關百勝角舍宿在搬屋及泊車上均遇到一定困難，主要是因為超過六百多戶居民同時入伙以致泊車及搬屋資源難以應付突如其來的龐大需求。兩會在收到不同會員反映後，立刻安排多名理事連續兩日實地前往百勝角宿舍現場了解，並同時邀請消防處管理組人員一同探討和處理上述問題，兩會與消防處管理組經商討後均希望能夠盡快為屬員解決搬屋入伙問題事宜，但在得出最佳的處理方法前，我們希望各屬員可以暫時稍為忍耐，並需遵從宿舍管理人員的安排，務求達到有秩序及最大效用地使用泊車資源。

現兩會提出建議方案如下：

- 1) 期望能以先試行模式，增設數個臨時車位作外賣速遞或短暫上落客貨之用。
- 2) 要求改善貨車預約機制，增加搬運效益及使用效率。
- 3) 要求額外增加兩節貨車上落貨時段，即 1900 延長至 2230 時，比原訂時間延長了 3 小時 30 分（原本 1900 時後禁止沒許可證車輛出入）。
- 4) 用盡所有車場停車位置增加資源效益，令使用率增加。
- 5) 要求盡快完成增建泊車架，額外增加 15 個車位。

上述建議安排需跟據部門發出的正式通告為準，敬請各會員留意最新事態發展。在此，兩會亦希望各同事攜手合作，合力遵守宿舍內守則，共創和諧美好的家園，兩會日後定會繼續盡心盡力為各同事發聲及服務，希望大家繼續支持兩會，謝謝！



香港消防處救護員會



香港消防處職工總會

香港消防處救護員會  
香港消防處職工總會

二零二一年七月十四日